



31 октября исполняется 100 лет со дня рождения великого советского актёра Анатолия Папанова. К этой юбилейной дате в межпоселенческой центральной библиотеке для участников клуба «Надежда» прошло кинематографическое посвящение «Анатолий Папанов: жизнь, творчество, судьба». Все, кто присутствовал на мероприятии, давно знакомы с творчеством прославленного актера, фильмы с участием Анатолия Папанова любимы несколькими поколениями.

Клубовцы с удовольствием посмотрели отрывки из комедийных фильмов, вспомнили крылатые фразы, прозвучавшие в картинах в исполнении Анатолия Папанова. Глядя на комедийные образы, в которых актёр предстал на экране, нельзя было так просто догадаться, что Анатолий Дмитриевич Папанов был человеком с тяжелой и неординарной судьбой. Несмотря на ужасы войны, увиденные собственными глазами, этот потрясающий артист до конца дней сохранил оптимизм и лучезарную улыбку, вдохновлявшую зрителей всего Советского Союза.



Талант Анатолия Дмитриевича был многогранным, кроме комедийных ролей мы знаем его как выдающегося драматического актера.

Образы, созданные им в фильмах о Великой Отечественной войне, не могут никого оставить равнодушным, по общему мнению собравшихся, роль генерала Серпилина из фильма «Живые и мертвые» - одна из лучших его ролей.

А кинолента «Холодное лето 53-го» стала последней в жизни великого артиста. Он не успел озвучить своего персонажа, это сделал за него другой актёр.

Ещё одной гранью таланта Анатолия Дмитриевича являлось озвучивание мультфильмов, достаточно вспомнить только водяного в «Летучем корабле». Однако его визитной карточкой стал легендарный «Ну, погоди!».

За время своей работы в кинематографе артист удостоился множества наград, отмечающих его заслуги, а в 1976 году советский астроном Людмила Чёрных назвала в честь актёра открытый ею астероид №2480. В 2012 году, через 25 лет после смерти артиста, Анатолию Дмитриевичу поставили памятник на малой Родине в городе Вязьма. Уже 35 лет Папанова нет с нами. Его любили и любят как-то смущенно и искренне, как любят родных. Он не ушёл из нашей памяти, он остался в фильмах, спектаклях, на телеэкране.